

Додаток 8
до Порядку
(в редакції постанови Кабінету Міністрів України
від 7 лютого 2018 р. № 48)

ДЕКЛАРАЦІЯ відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань охорони праці

Відомості про роботодавця

ТОВ «Агро-Поліс» 41600 Сумська область м. Конотоп вул. Лазаревського, 15/3

(для юридичної особи: найменування юридичної особи,

код ЄДРПОУ 37052185

місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону,

директор Котельницький Юрій Дмитрович

телефаксу, адреса електронної пошти;

для фізичної особи - підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта,

ким і коли виданий, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника

податків, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

41665 Сумська обл. Конотопський р-н с. Денківка вул. Кошарівська, 9

місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування)

тел. (05447) 6-71-75 електронна адреса agro_poliss@ukr.net діляниця №1 с. Салтикове
машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед
третьою особою стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди

відсутній

(найменування страхової компанії,

строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці

не проводився

(дата проведення аудиту)

Я, Котельницький Юрій Дмитрович

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи

або фізичної особи - підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці
вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання
таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин,
механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

роботи із збереження та переробки зерна

(найменування виду робіт

підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів



кількість робочих місць – 1

устаткування підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності),

з них 1 робоче місце де існує підвищений ризик виникнення травм

номер партії, дата виготовлення, країна походження, які

кількість споруд – 1 (зерноочисний комплекс)

виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання

відповідного дозволу, кількість робочих місць, у тому числі тих,

на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель

і споруд (приміщень), виробничих об'єктів

(цехів, діляниць, структурних підрозділів)

Інші відомості Відповідальна особа – Дардак Олег Миколайович пройшов навчання

(прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають

і виявив потрібні знання з правил охорони праці в КОП «Навчально-виробничий центр»

за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки;

м. Суми, протокол № 110 від 14 червня 2016 р., посвідчення № 1414, та пройшов

наявністю служби охорони праці, інструкцій про проведення навчання

навчання і перевірку знань посадових осіб з Правил охорони праці для працівників,

інструктажу з питань охорони праці, експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту,

зайнятих на роботах зі збереження та переробки зерна в КОП «Навчально-виробничий

нормативно-правової та матеріально-технічної бази навчально-методичного забезпечення)

центр» м. Суми. Протокол № 89 від 27 квітня 2018 р., посвідчення № 1599. Працівники,

безпосередньо зайняті на роботах зі збереження та переробки зерна, а саме Ситник Євген

Олнегович та Мусієнко Вячеслав Олексійович пройшли навчання і перевірку знань в

ТОВ НВК «Планета знань». Протокол № 25/02-18 від 17 серпня 2018 р.

Наказом № 19 від 18.04.2012 р. створена служба охорони праці, інженером з охорони праці

призначено Окопного Михайла Григоровича, який пройшов навчання і перевірку знань

12.03.2016 р. протокол № 41 в КОП «Навчально-виробничий центр» м. Суми.

На підприємстві діє інструкція з охорони праці № 45 «Під час післязбиральної доробки

зерна». Проводяться інструктажі та навчання з питань ОП з працівниками зайнятими на

цих роботах. Працівники забезпечені спецодягом, спецзуттям та іншими засобами захисту

згідно встановлених норм. Нормативно-правова та матеріально-технічна база забезпечені

в повному обсязі. На обладнання та устаткування, яке використовується для робіт із

збереження та переробки зерна наявна експлуатаційна документація. Наявне навчально-

методичне забезпечення достатнє для виконання зазначених робіт.

10 вересня 2018 р.

(підпис) АРИСТВО
з ОБМЕЖЕНОЮ
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
«АГРО-ПОЛІС»

Ю.Д. Котельницький
(ініціали та прізвище)

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у
територіальному органі Держпраці 17 09 2018 р. № 360.18.59